

---

## **В Зиме местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственным отделом по Зиминскому району СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 15 августа сотрудники вневедомственной охраны прибыли на адрес по факту нарушения общественного порядка. Тем временем нарушитель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в подъезде дома стал вести себя агрессивно, оказал неповиновение, при этом нанес удар головой по лицу сотруднику полиции. Мужчина был доставлен в отдел полиции.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

*18 Августа 2016*

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1061329>